

## **AVISO DE ERRATA**

### **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 030/2021-SAH**

Devido a erro material na digitação do Edital, segue a informação:

#### **ANEXO 01 - TERMO DE REFERÊNCIA**

**Onde se lê:** "3.1- O prazo de entrega do objeto será de no máximo **15 (quinze) dias corridos** (conforme cronograma a ser enviado pelo Setor de Tecnologia da Informação/SAH/HSJB), a contar da data de recebimento da nota de empenho e assinatura do contrato."

**Leia-se:** "3.1- O prazo de entrega do objeto será de no máximo **45 (quarenta e cinco) dias corridos** (conforme cronograma a ser enviado pelo Setor de Tecnologia da Informação/SAH/HSJB), a contar da data de recebimento da nota de empenho e assinatura do contrato."

**Onde se lê:** "5.1.9- A Contratada deverá realizar a entrega do objeto/serviço da presente licitação no prazo de até **15 (quinze) dias corridos**, após o Recebimento da nota de empenho e assinatura do Contrato."

**Leia-se:** "5.1.9- A Contratada deverá realizar a entrega do objeto/serviço da presente licitação no prazo de até **45 (quarenta e cinco) dias corridos**, após o Recebimento da nota de empenho e assinatura do Contrato."

#### **ANEXO 02 - MODELO DE PROPOSTA**

**Onde se lê:** "Prazo de entrega: **15 (quinze) dias corridos**, a contar da data de recebimento da nota de empenho, para as quantidades requisitadas para cada item."

**Leia-se:** "Prazo de entrega: **45 (quarenta e cinco) dias corridos**, a contar da data de recebimento da nota de empenho, para as quantidades requisitadas para cada item."

#### **ANEXO 06 - MINUTA DO CONTRATO**

**Onde se lê:** "Cláusula 3ª, § 1º - O prazo de início de entrega será de **15 (quinze) dias corridos** após o recebimento da nota de empenho, ordem de Fornecimento e Contrato."

**Leia-se:** "Cláusula 3ª, § 1º - O prazo de início de entrega será de **45 (quarenta e cinco) dias corridos** após o recebimento da nota de empenho, ordem de Fornecimento e Contrato."

**Onde se lê:** "Cláusula 5ª, § 2º, 9) A Contratada deverá realizar a entrega do objeto/serviço da presente licitação no prazo de até **15 (quinze) dias corridos**, após o Recebimento da nota de empenho e assinatura do Contrato."

**Leia-se:** "Cláusula 5ª, § 2º, 9) A Contratada deverá realizar a entrega do objeto/serviço da presente licitação no prazo de até **45 (quarenta e cinco) dias corridos**, após o Recebimento da nota de empenho e assinatura do Contrato."